Тест 5
Квадратные неравенства
Вариант 1

А1.  Решите неравенство:    
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А2.     Решите неравенство:   
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А3.  Найдите сумму целых решений неравенства:   
[image: image11.wmf]0

49

14

2

£

+

-

õ

õ

 
   1) 0                         2) 7;                       3) -7;                       4) 14.

А4. Выберите ответ, чтобы все три числа являлись решениями  неравенства       
[image: image12.wmf]0

2

3

2

2

£

-

-

õ

õ

.
   1) -1; 0; 1            2) -0,9; 1,9; 2         3) -0,25; 2; 2,5          4) - 0,5; 1,5; 2.

А5. Сколько целых решений имеет неравенство  
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   1) 6                   2) 2                   3) 5                       4) бесчисленное множество.

А6. Сколько целых решений имеет неравенство  
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   1) 6                   2) 8                   3) 9                       4) бесчисленное множество.
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А7. По графику функции 
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, изображенному на рисунке, определите количество целых решений неравенства   
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1) 5                  2) 3                    3) 1                     4) 2 
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А8. По графику функции 
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, изображенному на рисунке, определите количество целых решений неравенства   
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А9. При каких значениях   х   выражение  
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 имеет смысл?
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А10. Решите неравенство   
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   1) нет решений        2) 
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      3) х – любое число         4) 
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Тест 5

Квадратные неравенства

Вариант 2

А1.  Решите неравенство:    
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А2.  Решите неравенство:    
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А3.  Найдите сумму целых решений неравенства:   
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   1) 48                          2) 7                         3) 21                         4) 14

А4. Выберите ответ, чтобы все три числа являлись решениями  неравенства   
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   1) -1;  0;  2         2)  -10,9;  -1,9;  - 0,5        3)  -0,5;  0;  2,5          4)  - 0,25;  1,5;  4
А5. Сколько целых решений имеет неравенство   
[image: image39.wmf](
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   1) 6                 2) 2                3) 5                    4) бесчисленное множество.

А6. Сколько целых решений имеет неравенство  
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   1) 8                2) 10               3) 9                  4) бесчисленное множество.
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А7. По графику функции 
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, изображенному на рисунке, определите количество целых решений неравенства   
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А8. По графику функции 
[image: image43.wmf]()
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, изображенному на рисунке, определите количество целых решений неравенства   
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А9. При каких значениях   х   выражение  
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А10. Решите неравенство   
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   1) нет решений        2) 
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             3) х – любое число         4) 
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